

CE - CERTIFICAT DE CONFORMITATE**1830 -DPC-469/0003 - 11**

În conformitate cu Directiva 89/106/CEE – privind armonizarea legilor, reglementărilor tehnice și a prevederilor administrative ale Statelor Membre, referitoare la produse pentru construcții, Ordonanța Nr. 20 din 18.08.2010 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea unitară a legislației Uniunii Europene care armonizează condițiile de comercializare a produselor și cu Hotărârea Guvernului nr. 622/2004 cu modificările și completările ulterioare privind stabilirea condițiilor de introducere pe piață a produselor pentru construcții, s-a stabilit că produsul pentru construcții

CENUȘĂ ZBURĂTOARE PENTRU BETON – EN 450-1+A1:2007 - Categoria A, N

Domeniu utilizare: adaos tip II pentru beton, mortar și pastă de ciment

Introdus pe piață de către:**S.C. CET GOVORA S.A.**

Str. Industriilor, nr. 1, Râmnicu Vâlcea, Județul Vâlcea

și fabricat la

S.C. CET GOVORA S.A.

Str. Industriilor, nr. 1, Râmnicu Vâlcea, Județul Vâlcea

este supus de către producător unui control al producției în fabrică și încercărilor suplimentare pe eșantioane prelevate de la locul producției după un plan de încercări prestabilit și că organismul notificat **S.C. CEPROCIM S.A. – CIM-OCP** a efectuat încercările inițiale de tip pentru caracteristicile relevante ale produsului, inspecția inițială a locului de producție și a controlului producției în fabrică și efectuează supravegherea continuă, evaluarea și acceptarea controlului producției în fabrică și încercări prin sondaj pe eșantioane prelevate de la locul producției, de pe piață sau de pe șantier.

Acest certificat atestă că toate prevederile referitoare la atestarea conformității și la performanțele descrise în *anexa ZA a standardului*

EN 450-1 + A1:2007

au fost aplicate și că produsul îndeplinește toate cerințele prescrise.

Acest certificat a fost eliberat inițial la 24.01.2011 și rămâne valabil atâta timp cât nu sunt modificate semnificativ condițiile prevăzute în specificația tehnică armonizată de referință sau condițiile de fabricație de la locul de producție ori controlul producției în fabrică.

București
24.01.2011**PRESEDINTE**
Prof. dr. ing. Marcela Muntean**DIRECTOR EXECUTIV**
Dr. ing. Jenica Paceagiu